

# 气温先升后降 还有雨在路上

上周(5月15日-21日)天气气候概况一是气温稍高。全省平均气温16.6℃,较常年高0.8℃。二是降水偏多。全省平均降水量22.2毫米,较常年多62%。

预计本周(5月22日-28日)全省平均气温与常年相近,气温多波动。

24日中西部最高气温可达30℃或以上,25日开始气温小幅下降,大家要适时调整着装谨防感冒。全省平均降水量比常年稍少,25日-26日南部有

小到中雨,其他地区有阵雨或雷阵雨,27日-28日中东部有阵雨或雷阵雨,东南部部分地区有中到大雨,外出记得携带雨具,注意交通安全。

同时,大风威力不减,24日-26日,中西部有4~5级西南风,瞬间风力6~7级,出行要做好防护,防范高空坠物。

22日夜间到23日白天,全省晴有时多云。23日夜间到24日白天,全省晴转多云。24日夜间到25日白天,全省多云有时阴,白城、松原、长春、四平

有阵雨或雷阵雨,部分地方有中雨。

23日夜间白山地区最低气温为6℃左右,其他大部分地区9~11℃;24日白天西部地区最高气温为28~29℃,其他大部分地区23~25℃,长春市23日夜间最低气温9℃,24日白天最高气温25℃。

预计23日午后到24日白天,全省大部分地区有2~3级西南风。全省火险气象等级为2级。城市晚报全媒体记者 王跃 实习生 乔文旭

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第23132期开奖公告

开奖号码:010 全国销售金额:45885048元

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	18291注	1040元	19022640元
组选3	14587注	346元	5047102元
组选6	0注	173元	0元

### 中国体育彩票排列5第23132期开奖公告

开奖号码:01043 全国销售金额:20008430元

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	51注	100000元	5100000元

### 体彩超级大乐透第23057期开奖公告

本期开奖号码:0105061924+0511

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	8注	1000000元	8000000元
	派奖	2注	4166666元	8333332元
	追加	2注	8000000元	16000000元
二等奖	基本	92注	165577元	15233084元
	派奖	52注	53418元	2777736元
	追加	55注	132461元	7285355元
三等奖	基本	52注	42734元	2222168元
	派奖	241注	10000元	2410000元
	追加	124注	10000元或5000元	800000元
四等奖	736注	3000元	2208000元	
四等奖派奖	445注	3000元或1500元	92400元	
五等奖	17114注	300元	5134200元	
五等奖派奖	10352注	300元或150元	2082300元	
六等奖	21406注	200元	4281200元	
六等奖派奖	12797注	200元或100元	1702500元	

注:七、八、九等奖略  
本期一等奖出自:北京(基本1注)、辽宁(基本1注 追加1注)、吉林(基本1注 追加1注)、浙江(基本2注)、河南(基本1注)、西藏(基本1注)、新疆(基本1注)。903873949.54元奖金滚入下期奖池。

# 车辆出故障“趴窝”收费站 民警及时救援

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队民警在吉黑高速公路红旗收费站执勤时,发现一辆灰色货车停在收费车道内长时间没有移动,民警立即前去询问。

经询问得知,驾驶人尹某拉载单位同事吕某及工地行李准备到某工地,怎料车辆行驶到收费站出口缴费时突然打不着火,正急得满头大汗。

民警见状立即与车内成员一同把车推出站口以免堵塞交通,同时驾驶人在车辆被推动下进行别挡,发动机成功点火启动。由于剩下的路途较近,驾驶人尹某表示可以先把车开到工地处再进行修理,民警叮嘱其一定要打开危险警示灯并减速谨慎驾驶,尹某及吕某对交警的帮助再三表示感谢,并表示下次一定不再驾驶有安全隐患的车辆上路行驶,否则既耽误时间又很不安全。



民警帮忙将车辆推出收费站口 警方供图

**高速民警提示:**《道路交通安全法》第二十一条规定:“驾驶人驾驶机动车上道路行驶前,应当对机动车的安全技术性能进行认真检查;不得驾驶安全设施不全或者机件不符合技术标准等具有安全隐患的机动车。”一旦

遇到车辆故障无法继续行驶的情况,应当停在路肩开启危险警示灯并在来车方向设立警示标志。必要时及时拨打救援电话寻求帮助,以免堵塞道路发生危险。

城市晚报全媒体记者 王跃

# 强信心 送爱心 暖民心 体彩用公益之光照亮残疾人前行之路

在经历了找工作几次碰壁后,家附近的一家体彩店向她敞开了大门。“体彩代销者了解到我找工作很难,问我是否愿意当彩票销售员,我跟着学了两天,觉得这份工作自己能干,就这样,我成为了体彩大家庭中的一员。3年后,这位代销者由于个人原因要去外地发展,我就决定自己经营体彩店。”

王小红表示,自己的心态随着从事体彩工作也发生了变化,“我在受伤致残后,很长一段时间情绪处于低落焦虑状态,是体彩事业让我找回自信,重新开朗起来。我觉得生活越来越好了,自食其力让我感到踏实。”

张继瑞是天津武清区一名体彩代销者,因患有小儿麻痹落后的后遗症不能正常行走,这也使他就业创业面临更大困难。他表示:“选择经营彩票店就是因为不需要重体力劳动,而且创业成本也比较低。”

自2018年经营体彩店后,张继瑞始终被体彩行业内团结向上的氛围深深感动,“有别于其他个体销售行业,体彩行业内部的氛围是积极向上的,同行们都特别团结,经常互帮互助,在业务交流群里,大家不仅会一起聊球,分析比赛,还会分享好的经营创意,这令我感到温暖、心情愉悦。”

彩票店的收入为张继瑞一家的幸福生活打下基础,他开心地说:“我有两个‘小棉袄’,大女儿读六年级了,小女儿马上也要上小学了,经营体彩店让我实现了立业梦,能养娃养家让我感到幸福。”



## 公益活动帮扶关爱残疾人

除了为残疾人提供就业机会,努力让残疾人更加平等、无障碍地融入社会生活,全国各地体彩机构还通过一系列公益活动向残疾人表达关爱之情。

日前,“河北体彩助力残疾人无障碍出行活动”在河北省图书馆举行。河北省脊髓损伤社工服务中心和石家庄飞翔残疾人艺术团共同举办了“同心益彩·益起添彩”河北体彩扶残助残公益活动“走进东里社区瑞祥老年公寓,给老人们奉上了一场别出心裁的文艺演出,

精气神十足的轮椅太极表演,热情洋溢的小合唱赢得阵阵喝彩。

谈及河北体彩开展的扶残助残公益活动,石家庄飞翔残疾人艺术团团长孙彦岭表示:“感谢河北体彩捐赠的轮椅、非洲鼓、表演服装等爱心物资,让我们感受到了来自体彩和社会各界对我们残疾人的关怀和认可,我们有信心登上更大的舞台。”

重庆体彩助力拥抱“星星孩子”趣味运动会、湖南体彩支持第三届全国肢残人轮椅马拉松赛、广东佛山体彩为56户残障群众家庭点亮微心愿、福建厦门体彩慰问脊髓损伤者“希望之家”……近年来,全国各地体彩用真情真心真意温暖残障人士的心,为社会传递正能量。

## 彩票公益金提供有力保障

让残疾人生活得更加幸福、更有尊严,是党和政府的一项重要工作,彩票公益金的投入为残疾人更好地融入社会提供了有力保障。

2007年至2021年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金资助残疾人事业超过214亿元。以2021年为例,25.2亿元彩票公益金主要用于残疾人康复、残疾人体育、盲人读物出版、盲人公共文化服务等。

其中,1.83亿元用于支持残疾人体育项目,2623.7万元用于支持盲人读物出版项目,747.38万元支持盲人公共文化服务项目。据统计,2021年出版盲文图书914种,3010万页,多媒体读物374课时,有声读物1205小时,大字读物59种,12.11万册。

在残疾人康复救助及早期干预项目中,2021年中央专项彩票公益金安排资金23亿元,共为36.3万名0-6岁听力、肢体、智力、孤独症儿童提供人工耳蜗及助听器验配、肢体矫治手术、功能训练等服务,为2369名早期干预试点地区有需求的小龄听力、肢体等残疾儿童提供亲子同训、家长培训等以家庭为中心的早期干预康复服务。

此外,2021年彩票公益金共资助31所中高等特殊教育学校(院)改善办学条件,为349个残疾人康复和托养机构配置康复和托养训练设备,扶持残疾人文化产业或非遗基地64个……

帮助残疾人实现梦想,离不开国家的关怀关爱,也离不开整个社会扶残助残的良好氛围,更离不开每一位热心助残者的倾情奉献。未来,中国体育彩票将继续帮助残疾人奏响生命强音,为中国残疾人事业发展贡献力量。 丰佳佳

## 竞彩焦点受注赛事一览

周二001	荷乙	布雷达 vs 马斯特里赫特	05-24 03:00
周二002	公开赛杯	纽约红牛 vs 辛辛那提	05-24 07:30
周二003	公开赛杯	迈国际 vs 纳什维尔	05-24 07:30



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩7星彩今日开奖

截至第23057期

奖池余额为

284441829.34元

5月21日是第33次“全国助残日”。今年全国助残日活动的主题为“完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展”。据统计,我国有8500多万残疾人,他们需要全社会给予充分的尊重、关心和帮助。作为国家公益彩票,中国体育彩票一直以实际行动帮助残疾人实现人生梦想。

## 体彩事业帮他们找回自信

遍布全国的体彩实体店20余万家,为全社会提供了数十万个就业岗位,其中也有很多身患残疾的体彩代销者和销售员。

王小红是青海省海南州贵德县一名体彩代销者。2009年,一场意外使她腰椎受伤,丧失了行走能力。如今,她在体彩实体店从事自己喜欢的工作,脸上总是洋溢着幸福的笑容,“体彩对我的帮扶很多,体彩专管员经常来店帮我解决一些问题,省体彩中心的领导也来看过我,了解店里的经营困难。”2020年,青海省体彩中心帮助王小红申请成为“体彩关爱救助对象”,她获得了3万元关爱资金。她说:“这笔救助资金帮助我减轻了生活压力,也让我面对生活有了更强的信心。”

从当销售员到成为体彩代销者,王小红和体彩的缘分从2015年就开始了,“那时,我想找一份工作,为家里减轻负担,也想通过工作调整自己的状态。”